



Výsledek dotačního řízení

**v rámci výzvy
„PODPORA TRILATERÁLNÍCH PROJEKTŮ ČESKÝCH SUBJEKTŮ
V ROZVOJOVÝCH ZEMÍCH“
NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI ZAHRANIČNÍ ROZVOJOVÉ
SPOLUPRÁCE PRO ROK 2025**

Identifikační údaje poskytovatele

Poskytovatel	Česká republika – Česká rozvojová agentura
Sídlo	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

Výsledné pořadí hodnocených žádostí

#	název projektu	žadatel
1	Zlepšení budoucnosti mladých lidí a žen nad rámec zemědělského sektoru	Člověk v tísni, o.p.s.
2	Okamžitá pomoc vedoucí k pokrytí naléhavých potřeb nejzranitelnějších vnitřně vysídlených osob a hostitelských komunit v Etiopii	Člověk v tísni, o.p.s.
3	Města a regiony pro všechny (CR4A): Plná integrace uprchlíků a migrantů do městského a venkovského prostředí v Moldavsku	Člověk v tísni, o.p.s.
4	Posilování místních organizací v Barmě/Myanmaru	Člověk v tísni, o.p.s.
5	Podpora rovnosti žen a mužů pro celkové zdraví a práva žen a dívek (TOGETHER)	ADRA, o.p.s.
6	Sustainable Livelihoods Integrating Nutrition Project (SLIN)	ADRA, o.p.s.
7	Rozvoj na místní úrovni - Občanská společnost LEADs	Člověk v tísni, o.p.s.
8	Zlepšení sanitárních a hygienických zařízení pro žáky ve venkovských školách	Charita Česká republika
9	EmpowerHerQuake: Budování odolnosti v severozápadní Sýrii	Člověk v tísni, o.p.s.
10	BRIDGE - Budování odolnosti prostřednictvím inkluzivní dekarbonizace a zelené ekonomiky	Člověk v tísni, o.p.s.



11	Návrat veteránů do společnosti	Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce
12	Hodnotové řetězce nedřevních lesních produktů jako nástroj pro trvale udržitelné hospodaření na ostrově Sokotra	Mendelova univerzita v Brně
13	INSPIRED Moldova	Člověk v tísni, o.p.s.

Seznam podpořených žádostí

název projektu	žadatel	dotace na 2025
Zlepšení budoucnosti mladých lidí a žen nad rámec zemědělského sektoru	Člověk v tísni, o.p.s.	3 268 422,- Kč
Okamžitá pomoc vedoucí k pokrytí naléhavých potřeb nejzranitelnějších vnitřně vysídlených osob a hostitelských komunit v Etiopii	Člověk v tísni, o.p.s.	1 770 850,- Kč
Města a regiony pro všechny (CR4A): Plná integrace uprchlíků a migrantů do městského a venkovského prostředí v Moldavsku	Člověk v tísni, o.p.s.	1 012 353,- Kč
Posilování místních organizací v Barmě/Myanmaru	Člověk v tísni, o.p.s.	1 616 470,- Kč
Podpora rovnosti žen a mužů pro celkové zdraví a práva žen a dívek (TOGETHER)	ADRA, o.p.s.	3 500 000,- Kč
Sustainable Livelihoods Integrating Nutrition Project (SLIN)	ADRA, o.p.s.	3 500 000,- Kč
Rozvoj na místní úrovni - Občanská společnost LEADs	Člověk v tísni, o.p.s.	1 070 000,- Kč
Zlepšení sanitárních a hygienických zařízení pro žáky ve venkovských školách	Charita Česká republika	1 929 864,- Kč

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	